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PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

ORDINAIRE 
samedi 11 Février 2023 

Salle des Fêtes - Lagarde 31290 
 

  
 

Une feuille d'émargement a été établie, complétée et signée. 

Le quorum étant atteint l'Assemblée Générale Ordinaire peut siéger et délibérer 

normalement. 

Adhérent(e)s 2022 : 41         Présents : 20            Procurations : 15 

     

La séance est ouverte à10h10. 

Étaient présents (20) : 

Membres du CA :  

Mme Arlette Rouch (Présidente), Mr Jean-Claude Saffon (Vice-Président), M. Jean-Marc 

Espitalier (Trésorier adjoint), Mme Annie Espitalier (Secrétaire), Mme Colette Leautier 

(Secrétaire Adjointe), Mme Andrée Glaude. 

Adhérents :  

M. Alasset Jean-Luc, Mme Alibert Nadine, Mr Alibert Alain, M. Croutch Jean-Pierre, Mme Dincq 

Marie-José, Mme Gausiach Patricia, M. Lafont Denis, Mme Arlette Lautré, Mme Lin-Cazanave 

Ariel, Mr Lin Jean-Claude, Mme Marquié Rose-Marie, Mme Pélissier Chantal, Mme Remise 

Annie, Mme Yolande Saffon. 

Etaient excusés (15) et ont donné procuration : 

Mme Boutounet Elisabeth, Mme Monique Castan, Mme Crowley Susann, Mr Crowley Neil, 

Mme Dagou Ginette, Mr Dincq Maurice, Mme Escrig-Salas Esmeralda, Mme Andrée Jeannet, 

Mme Lucette Marquié, Mme Marie-Antoinette Matignon, Mme Pain Francesca, Mme Pelous 

Régine, Mr Pelous André, M. Rouch Alain, M. Guy Tesseyre. 

Etaient excusés :  

Mme Nadine Berthoumieux-Fontez, M. Fouet Michel, Mme Sohier Claude. 

Etaient absents : 

Mme Lafore Marcelle, Mme Mascaro Claude, Mme Merou Yveline. 

 

Autres présents (non adhérents) : 

Mme Peiro Marielle, maire, Présidente d’honneur et Mr Franck Visentin, 1er adjoint, 

représentant la Municipalité de Lagarde. 

Mr et Mme Garaud Yves et Nadine, Mr Philippe Peiro. 

 

Mme Arlette Rouch souhaite la bienvenue et remercie les participants à cette assemblée pour 

leur présence. 

Elle lit ensuite une lettre de Mme Ginette Dagou, trésorière, demandant de l’excuser pour son 

absence pour soucis de santé et souhaitant se représenter à l’élection du nouveau Conseil 

d’Administration 2023. 

La Présidente annonce ensuite l'ordre du jour. 
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Ordre du jour :  

 Rapport moral 2022 

 Rapport financier 2022 

 Vote des bilans 

 Elections du Conseil d’Administration 

 Vote du montant de la cotisation annuelle 

 Budget prévisionnel 2022 

 Activités et sorties 2023 

 Questions diverses          

 

1) Rapport moral présenté par la Présidente, Mme Arlette Rouch. 

  

Les activités de 2022 sont présentées et commentées. 

Mardi 22 Mars  –  Journée entière – MARTRES TOLOSANE «(31) - Visites guidées 

Faïencerie JODRA -  Biscuiterie Vital - Repas à l’Auberge du Pont des Meuniers – Visite du  Village 

Samedi 14 mai – Journée entière – (32 Gers) - Visites guidées 

Château de LAVARDENS (construit sur un éperon rocheux)  

LAVARDENS (Labellisé « plus beau village de France » depuis 2011) 

LA ROMIEU fondée au 11ème siècle (signifiant « Pèlerin ») – Collégiale St-Pierre 

Samedi 11 juin – Journée entière - « Visites en SIDOBRE » (81 Tarn) – Visites guidées 

BURLATS : « Le pavillon d’Adélaïde », Véritable chef-d’œuvre de l’architecture romane civile.  

FERRIERES : Musée du Protestantisme, situé dans le parc naturel régional du Haut-Languedoc. 

Découverte du massif granitique du SIDOBRE et son espace muséologique  

Dimanche Après-midi 4 Décembre : Concert à LAGARDE (31) 

Concert (église chauffée) avec le chœur de la Houlette de Molandier (11) et les Tréteaux de Régambert de Salles sur l’Hers (11) 

Alban Proudom (7 ans) 3 chants de Noël et son papa Maël à l’orgue et au carillon  

+ Collation goûter à la salle des fêtes 

 

Des soucis personnels et de santé ne nous ont pas permis d’organiser le repas / spectacle le 

3 décembre 2022. Celui-ci a été reporté début 2023. 

 

2) Rapport financier 2022 présenté par Jean-Marc Espitalier  

 Document en pièce jointe de ce PV. 

 

3) Vote du bilan financier 2022 

Voté à l'unanimité 

 

4) Élections au conseil d'administration. 

 

Les membres du conseil d'administration et du bureau actuels sont démissionnaires. 

 

Membres du bureau sortant :  

Mme Arlette Rouch : Présidente,  

Mr Jean-Claude Saffon : Vice-Président 

Mme Ginette Dagou : Trésorière,  

M. Jean-Marc Espitalier : Trésorier adjoint,  

Mme Annie Espitalier : Secrétaire, 

Mme Colette Leautier : Secrétaire adjointe, 
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Membre du CA sortant : 

Mme Andrée Glaude : membre 

 

L'élection des membres du CA se fait à bulletin secret. 

 

Nombre de votants  35 

Suffrages exprimés 35 

Bulletins blancs         0 

Bulletin nul     0 

 

    Se sont présentés   Nombre de voix 

 

Nadine ALIBERT 35 voix 

Ginette DAGOU 35 voix 

Marie-José DINCQ 35 voix 

Annie ESPITALIER 35 voix 

Jean-Marc ESPITALIER 35 voix 

Colette LEAUTIER 35 voix 

Ariel LIN-CAZANAVE 35 voix 

Arlette ROUCH 35 voix 

Jean-Claude SAFFON 35 voix 

 

Bienvenue aux nouveaux membres. 

Mme Chantal Pélissier continuera à administrer le site. 

Mr Guy Tesseyre continuera à assurer l'intendance. 

Nous les en remercions. 

 

5) Vote du montant de la cotisation. 

Après discussions sur une éventuelle augmentation à 14 ou 15 €, il est proposé d’augmenter 

la cotisation à 15 €. 

L’assemblée dans sa majorité, souhaite que dans la mesure du possible, les trajets des 

sorties se fassent en bus. 

 

Montant de la cotisation à 15 € / 2023 : Voté à l'unanimité 

 

6) Activités et sorties pour 2023 

 

Madame Rouch propose les activités suivantes : 

MARS – Après-midi – TOULOUSE  - Visite guidée du 

Musée de l’Aéropostale « l’Envol des Pionniers » et de la Halle de la Machine -  TOULOUSE 

 

Samedi 15 AVRIL – Soirée Espagnole Repas / Spectacle - Salle des Fêtes de LAGARDE   

Danses sévillanes et flamenco par l’Association « Pena Flamenca » et repas « Paëlla » 

 

Samedi 13 MAI – Journée entière – BONREPOS + VERFEIL  (31) - Visites guidées 

Château de BONREPOS RIQUET + Orangerie, Parc, Jardins, Glacière, Bassins de Riquet…  

VERFEIL Cité médiévale, Château de l’Archevêque, Eglise St Blaise, Tombes des « Petites filles Modèle » 
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Samedi 17 JUIN – Journée entière - ALBI (81 Tarn) – Visites guidées 

Cathédrale Ste Cécile, sa grande nef, la plus grande cathédrale de brique au monde, 

Visite contée du centre historique, maisons à colombages, demeures de Toulouse Lautrec et Lapeyrouse 

Musée de Toulouse-Lautrec (visite guidée par « notre » Présidente, Arlette ROUCH !) 

 

Samedi 30 SEPTEMBRE – Journée entière – FOIX (09 Ariège) – Visites guidées 

Château de FOIX – Ville de FOIX 

 

Dimanche 3 DECEMBRE – Après-midi - Concert à LAGARDE (31) 

Chants et musique de NOEL 

Chœur de la Houlette de MOLANDIER (11) 

Autre(s) chorale(s) 

 

En ce qui concerne nos sorties, les adhérents privilégient les trajets en bus (d’où accord de 

l’augmentation de la cotisation) en fonction des possibilités financières et le covoiturage pour 

les plus petits trajets. 

En ce qui concerne la sortie à BONAGUIL dans le lot et Garonne, qui a été reportée plusieurs 

fois, la question est posée aux adhérents de savoir : 

- faut-il la maintenir vu la distance et le prix du déplacement (plus de 3 heures de bus / aller 

+ 3 h retour = 6 heures de trajet ou plus / journée) : 

 a) en ayant un seul chauffeur, avec un départ à 7 h et retour à 19h ? 

 b) en ayant 2 chauffeurs, avec départ avant 7 h et retour tard ? 

Avec un ou 2 chauffeurs, le trajet sera de plus de 6 heures de bus dans une journée. 

Sortie ajournée pour l’instant. 

 

La préférence est, par exemple, de prendre le bus pour notre future sortie à ALBI. 

 

7) Budget prévisionnel 2023 présenté par Jean-Marc Espitalier 

 Document en pièce jointe de ce PV 

 

Le BUDGET PREVISIONNEL est voté à l'unanimité 

 

L’association prendra en charge une partie des frais relatifs aux trajets en bus pour les plus 

longues distances, les visites, guides, et repas dans les mêmes conditions que les années 

précédentes, en fonction bien évidemment de ses possibilités financières.  

 

8) Questions diverses 

Le livret A ayant été ouvert à la création de l’association afin d’avoir une petite réserve 

d’argent peut être utilisé pour nos différentes activités et animations. 

Un conseil d'administration se réunira ultérieurement afin d'élire le bureau 

Nous sommes heureux d’accueillir de nouveaux adhérents. Bienvenue aux « énergies 

nouvelles » ! 

La séance est levée à 12 heures. 

          Fait à LAGARDE, le 11 février 2023. 

 La secrétaire sortante  La trésorière sortante  La présidente sortante 

      Annie Espitalier        Ginette Dagou          Arlette Rouch 

 

P.J. :  

Bilan financier 2022 
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